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Informatika — kodzépszint Javitasi-értékelési utmutato

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatoban megadott pontozas szerint torténik.
A javitasi utmutatdban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben
talalja. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontdsa talalhatd, masrészt utalasokat
talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az utmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi Gtmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot éré valtozatot értékelje! Tobbszords jo megoldaso-
kért nem adhato tobbletpont.

Az utmutatd végén talalhatd az értékelSlap, amely csak az értékelési egységek pontszamat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, és mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazo feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazo a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott Osszpontszamot, a vizsgan elért pontot és
az eredményt szazalékban a vizsgadolgozat utolsé oldalara is — a megfeleld helyekre — be kell
irni.

Kérjiik, hogy a kés6bbi feldolgozas érdekében toltse ki a megoldashoz mellékelt elektronikus
pontozdtablazatot is.
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3. Legjobb futballistak

Adatok betdltése és a fajl mentése 1egjobb100 néven 2 pont
A 2013-as évhez képest tortént valtozasok meghatarozasa 2 pont
Jatékosok atlagéletkora 1 pont
2014-es 1j belépdk a ranglistaba 1 pont
A klubcsapat orszaga ¢és a sziiletési hely azonos 2 pont
A legfiatalabb futballista életkora és neve 4 pont
A legtobbet javito eléreugrasanak értéke 1 pont
Egy adott klubcsapatbol a listaban elért legjobb helyezés 1 pont
A Szavazatok munkalapon az els helyre jeldlések szama 1 pont
A S;avazatok munkalapon az adatok rendezése az AG oszlop 1 pont
szerint

Diagram készitése 4 pont
Tablazat formazasa 10 pont
Osszesen: 30 pont

4. Hatoslotto

Az adatbazis létrehozasa 2 pont
Min(}en lgkérdezé§b§n éfs jeler{tésbe,n pontosan a kivant 1 pont
mezoket, illetve kifejezéseket jelenitette meg

2hatos lekérdezés 3 pont
32010 lekérdezés 1 pont
32010 jelentés 3 pont
4hetente lekérdezés 3 pont
Sveglet lekérdezés 4 pont
6evente lekérdezés 3 pont
Osszesen: 20 pont
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Informatika — kozépszint — értékelélap NVttt osztaly: .....
1. Viharjelz6 rendszerek 1. Viharjelz6 rendszerek
A viharjelzo dokumentum létrehozésa 3 pont |A viharjelzo dokumentum létrehozésa 3 pont
Létezik a viharjelzo dokumentum a szovegszerkesztd
Az oldal tulajdonsagai 1 pont program sajat formatumaban 1 pont
- e ta A dokumentum ékezethelyesen tartalmazza a vihar. txt fajl
A fészoveg altalanos jellemzoi 3 pont .
szOvegét 1 pont
A cimek és a bevezeté kialakitasa 6 pont A dokumentumban nincs felesleges sz0koz €s nincs iires
bekezdés 1 pont
Az els6 alcimhez tartoz0 rész kialakitasa 4 pont Nem tekintjiik {iresnek azt a bekezdést, amelyben széveg nincs,
A képek besziirasa 6 pont de"ké[?et, téblé;atot vagy egy¢b — a feladat szempontjabol
sziikséges — objektumot tartalmaz.
Misodik alcimhez tartozo rész 5 pont A pont akkor is jar, ha a tiblazatban a kézi sortorések
kialakitasakor a forrasszovegben szerepld szokozok a kialakitott
Lé.b_] egyzet kialakitasa 3 pont | sorok Végén megmaradnak‘ ‘ ‘
L . . Az oldal tulajdonsagai 1 pont
A tabldzat kialakitdsa 8 pont Ad-es méretdi, 4ll6 tajolast, a bal & jobb margo mérete 2,5 cm,
A dokumentumban elvalasztast alkalmazott 1 pont a felsd és also margd 3,0 cm
- [A fészoveg altalanos jellemzéi | 3 pont]
Osszesen: 40 pont A masodik alcimhez és a labjegyzethez tartozo szovegrész
kivételével minden bekezdés betiitipusa Times New Roman
2. Naptérunk kialakulasa (Nimbus Roman), betlimérete 12 pontos 1 pont
A tablazat, a cimek ¢és a labjegyzet szovegétdl eltekintve minden
Létezik a 4 diat tartalmaz6 bemutaté naptarunk néven 1 pont bekezdés sorkizart, a cim €s a harom alcim balra zartan jelenik |
meg pont
A didk egységes formazasa ¢és a szdveg beillesztése 4 pont A bekezdések sorkoze egyszeres, térkdze 0 pontos (amennyiben
. 1 . P a feladat mast nem kér) 1 pont
Az els dia tartalma és beallitasai 3 pont [A cimek és a bevezetd Kialakitasa [ 6 pont]
A masodik dia tartalma és beallitasai 12 pont A dokumentum cime félkovér betistilusu, betiimérete 24 pontos 1 pont
Legalabb egy alcim kiskapitalis betiistilust 1 pont
A harmadik dia tartalma ¢és beallitasai 2 pont Mind a harom alcim félkévér, kiskapitalis betiistilust, valamint
S . g betliméretiik 16 pontos 1 pont
A negyedik dia tartalma és bedllitdsai 3 pont A cim utén 24 pgntos, valamint legaldbb egy alcim el6tt b
A diavetités beallitasai 3 pont 18 pontos, utana 12 pontos térkz van 1 pont
- Mindharom alcim el6tt 18 pontos, utana 12 pontos térkdz van 1 pont
Osszesen: 30 pont A bevezetd szdvege dolt betlistilusu 1 pont
[ Az els§ alcimhez tartozo rész kialakitésa | 4 pont]
Az els6 alcimhez tartozo bekezdések sorkdze masfeles 1 pont
Az els6 alcimhez tartozo bekezdések elsd soranak behuzasa
0,8 cm 1 pont
A masodik és harmadik bekezdés elsé mondata félkovér, azok
elsd két szava pedig félkovér, dolt betistilusa 1 pont

A ,,porzani” szo el6tt és mogott — a magyar helyesiras szabalyai
szerint — az idézdjelek (e mondat masodik szavanak) megfeleld
modon vannak elhelyezve 1 pont
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[ A képek beszarasa [ 6pont]
Legalabb az egyik képet az oldalaranyok megtartasaval

6+0,01 cm szélesre atméretezve beszurta 1 pont
Legalabb az egyik képet a megfelel bekezdésbe beszirta és

a szoveggel korbefuttatta 1 pont
Legalabb az egyik képet vizszintesen a jobb margohoz igazitotta,

¢és a szoveggel korbefuttatta 1 pont
Legalabb az egyik képet a szoveggel korbefuttatta, valamint

a kép bal oldala és a szoveg kozott 0,5 cm tavolsagot allitott be 1 pont

Mindkét képet az oldalaranyok megtartasaval 6+0,01 cm

szélesre atméretezve beszlrta, a szoveggel korbefuttatta,

a szdveg jobb széléhez igazitotta, és a kép bal oldala és a szdveg

kozott 0,5 cm tavolsagot allitott be 1 pont

A pont nem adhat6 meg, ha a képeket nem a megfeleld

bekezdéshez szurta be.

A képek szegélyezettek 1 pont
[Masodik alcimhez tartozo rész | 5 pont]
Bedllitotta, hogy a masodik alcim 0 oldalon kezd6djon 1 pont

A masodik alcimhez tartozo bekezdések betiitipusa Arial

(Nimbus Sans) 1 pont

A rendelet nevét tartalmazo bekezdés 12 pontos, a rendelet

szovege 10 pontos betliméretii 1 pont

A rendelet neve és a paragrafus szama félkovér betistilusu 1 pont

A rendelet nevét 6 pontos térkoz valasztja el a rendelet

szovegétdl 1 pont

[ Labjegyzet kialakitasa | 3 pont]
A ,rendelethbol’sz6 utan labjegyzetet szurt be 1 pont

A labjegyzet-hivatkozas a ,,*”’karakter 1 pont

A labjegyzetben a ,,Hatalyos: 2012. X. 12-t61” szoveg szerepel 1 pont

Az utols6 pont akkor is jar, ha a szoveget nem labjegyzetbe irta

be, de az a megfeleld helyen jelenik meg.

| A tablazat kialakitasa | 8 pont]
Létrehozott egy 3 oszlopbol és 8 sorbol allo tablazatot, amely

a mintanak megfelelden tartalmazza a szoveget 1 pont

Az elso két oszlop szélessége 4,5 cm, a harmadiké 7 cm 1 pont

Az els6 oszlopban a 2.-4., illetve 6.-8. celldkat dsszevonta 1 pont

Az els6 oszlopban mindharom fokozat neve fiiggélegesen

kozépre zart 1 pont

A masodik oszlopban a zardjeles részek 11j sorban kezdédnek 1 pont

A pont jar, ha legalabb 4 esetben 1j sort allitott be.

A tablazat elsé soraban a szoveg kozépre zart, a tobbi cellaban

balra zart 1 pont

Az elsd sorban a cellak hattérszine vilagossziirke, a szovege

felkdvéren jelenik meg 1 pont

A tablazaton beliil a cellakat vékony vonal valasztja el,

a tablazatot pedig dupla vonal szegélyezi 1 pont

A dokumentumban elvélasztast alkalmazott 1 pont
Osszesen: 40 pont
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Forras:

1. Viharjelz6 rendszerek

http://rsoe.hu/tevekenysegek/viharjelzo_rendszerek/
http://net.jogtar.hu/jr/gen/hjegy_doc.cgi?docid=A0100046.BM
http://kepek.origo.hu/galleriesdisplay/gdisplay?xml=/1405/Lecsa2014514223754/gallery.xml&rovat=itthon#/1

2. Naptarunk kialakulasa

http://hu.wikipedia.org/wiki/%C3%93kori_r%C3%B3mai_napt%C3%Alr
http://hu.wikipedia.org/wiki/Kronol%C3%B3gia

http://www.szeretlek ryarorszag.hu/wp-c iploads/2014/01/reginaptar.jpg
http://commons.wikimedia.org/wiki/Category:Numa_Pompilius_on_coins#mediaviewer/File:Numa_Pompilius.jpg
http://hu.wikipedia.org/wiki/Caius_Iulius_Caesar#mediaviewer/F%C3%A1jl: Gaius_Julius_Caesar_(100-44_BC).JPG
htip://hu.wikipedia.org/wiki/XIII._Gergely_p%C3%AIpatimediaviewer/F%C3%Aljl: Gregory_XIIIjpg

3. Legjobb futballistak
http://www.theguardian. ootball/ng-interactive/2014/dec/21/the-top-100-footballers-2014-interactive

https://docs.google. cnm/xpre}zdvheet/ccc?key =0AmIFrlqol1UjOdCIf Vk9rUnNGd3h6RHE(ZUNaSTZraHe & usp=drive_web#gid=3

4. Hatoslotto

http://www.szerencsejatek.hu/xls/hatos.xls
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[ 6evente lekérdezés

] 3pont|

A nyeremények szamat és értékét Gsszeszorozta
Csoportositott a huzas éve szerint, és 0sszegezte az egyes
talalatszamhoz tartoz6 pénzmennyiséget
Helyesen sziir az ev mez6 értékére, valamint a megfeleld
tablakat hasznalja és a tablak kozott a kapcsolat helyes
Példaul:

SELECT ev, Sum(darab*ertek) AS osszeg

FROM huzas, nyeremeny

WHERE huzas.id = nyeremeny.huzasid

AND ev BETWEEN 2001 AND 2010
GROUP BY ev;

1 pont
1 pont

1 pont

[ Osszesen:

\ 20 pont |

Informatika — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatod

2. Naptarunk kialakulasa

[ Létezik a 4 didt tartalmazd bemutaté naptarunk néven

‘ 1p0nt|

A pont nem adhat6 meg, ha 3-nal kevesebb dia van, vagy ha
a bemutatot nem a megfeleld néven mentette.

[A didk egységes formazasa és a szoveg beillesztése

\ 4pont|

A diak hattere k6zépr6l a szélek felé szinatmenetes; kozépen
fehér, a diak szélein RGB(210, 230, 195) kodu vilagoszold

A diak szovege Arial (Nimbus Sans) betitipust, és — ahol

a feladat masként nem kérte — a cimeknél 43 pontos betiiméretii
A 2—4. dién a cimek szovege kozépre zart, félkovér betlistilust
és RGB(95, 50, 0) kodu sotétbarna szinii

A didk szovegét begépelte vagy az eredet . txt fajlbol
atmasolta

A pontok csak akkor jarnak, ha a beallitasokat a mintadian
elvégezte, vagy legalabb 3 diat a fenti beallitasokkal egységesen
elkészitett.

1 pont
1 pont
1 pont

1 pont

| Az els dia tartalma és beallitasai

| 3 pont]

A cim 50 pontos betliméretii, félkovér betiistilust, szine

a megadott sotétbarna

A naptar. jpg képet beszurta, és szélességét az oldalarany
megtartasaval 15 cm-re méretezte

A cim a kép f6l6tt talalhatd, mindkettd vizszintesen kozépre zart

1 pont

1 pont
1 pont
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[ A mésodik dia tartalma és beallitisai

[ 12 pont] [4hetente lekérdezés

\ 3pont|

Elkészitett legalabb egy égitestet szimbolizalo kitoltott kort
az alabbiak koziil:
- 4 cm-es befoglald négyzetii, RGB(255, 192, 0) kodu
narancs
- 2 cm-es befoglald négyzetii, RGB(0, 112, 192) kodu kék
- 1,5 cm-es befoglalo négyzetii, RGB(166, 166, 166) kodt
sziirke
Mindharom égitestet szimbolizalo kort helyesen készitette el
Készitett egy 12 cm-es vagy egy 5 cm-es befoglalo négyzetii
fekete szinli szaggatott kort
Elkészitette a nagyobb kort, amelynek kozepére igazitotta
a narancs szin( kort, tovabba elkészitette a kisebb kort is,
amelynek kdzepére igazitotta a kék szinii kort
A Holdat szimbolizal6 kor a kisebb, a Foldet szimbolizal6 kor
a nagyobb szaggatott korre illeszkedik
Egy égitestet szimbolizalo kor feliratat elkészitette az alabbiak
szerint:
- aNapot szimbolizal6 kor szovege 24 pontos, fekete
szindi, félkovér betiistilusa
- amasik két koré 12 pontos betliméretii, fehér szinii,
felkovér betiistilusa
Mindharom égitestet szimbolizal6 kor felirata a fentieknek
megfelel
A pont csak akkor jar, ha a Hold felirata egysoros, a Holdat
szimbolizalo korbdl nem 16g ki.
Az égitestek mozgasat szimbolizalo nyilakat beszirta.
A Nap és a Hold mozgésat szemléltetd nyil a megfeleld kor
vonalat a koron kiviil koveti. A Fold mozgasat szemléltetd nyil
a Hold palyajan beliil van, a Foldet szimbolizald kort nem érinti
Elhelyezett az abran legalabb két darab 2 cm széles és 1 cm
magas nyilat, amelyek szine az égitestekével megegyezik
Az abran egymas ald, vizszintesen azonos pozicion kezdédden
elhelyezte mindharom idéegység nevét 23 pontos betiiméretii
betiikkel
Mindharom nyilat helyesen elkészitette, azok vizszintesen
azonos pozicion helyezkednek el és fliggdlegesen egyenletes
elosztasuak
Az 4bra a feladat leirdsdnak és a mintdnak mindenben megfelel
A pont nem adhat6é meg, ha az abran a feliratok szovege nem
egyezik a mintaéval.

Csoportositott az ev mez6 szerint, és megszamlalta
a szamhuzasokat
Helyesen sziir a szamhtizasok szamara
NovekvOen rendezett, és az elsé értéket jelenitette meg
Példaul:
SELECT TOP 1 ev
1 FROM huzas
pont GROUP BY ev
1 pont HAVING Count (id) >=52
ORDER BY ev;

1 pont
1 pont
1 pont

1 pont [ Sveglet lekérdezés

[ 4p0nt|

Helyesen sziir az egyik szamra
Helyesen sziir mindkét szamra, valamint (ha segéd- vagy
1 pont allekérdezést nem hasznalt) a teljes sziirési feltétel — beleértve
a hasznalt tablak kozotti kapesolatokat — helyes
1 pont Helyesen adja meg azokat a heteket, amikor a sziirésben hasznalt
mindkét szam a kihtizottak kozott volt
A pont nem bonthato.
Példaul:
SELECT ev, het
FROM huzas, huzott
WHERE huzas.id=huzott.huzasid
1 pont AND (szam=1 OR szam=45)
GROUP BY ev, het
HAVING Count (*)=2;
1 pont vagy
Sseged 1:
SELECT huzasid
FROM huzott
WHERE szam=1;
Sseged 45:
SELECT huzasid

1 pont FROM huzott
WHERE szam=45;

Sveglet:
SELECT ev, het
FROM huzas, 5seged_1, 5seged_45
WHERE huzas.id=5seged_1.huzasid
AND huzas.id=5seged_45.huzasid;

1 pont

1 pont
vagy
SELECT ev, het
FROM huzas, huzott
1 pont WHERE huzas.id=huzott.huzasid AND szam=1
AND huzasid IN (SELECT huzasid

[ A harmadik dia tartalma és beallitasai

A harmadik dian 27 pontos betiimérettel felsorolast alkalmazott
a bekezdések el6tt 12 pontos térkdzzel

A felsorolas szimboluma RGB(95, 50, 0) kodu sotétbarna ,, &
jel

1 pont

1 pont

2 pont

gyakorlati vizsga 1511 6/15
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4. Hatoslotto

[ Az adatbazis létrehozasa | 2 pont]
Az adatbazist létrehozta 1ot to6 néven, és az adatok importalasa
a tablakba helyes 1 pont
A pont nem adhat6 meg eltéré adatbazisnév esetén, illetve ha
valamelyik tabla neve nem jo, vagy az importalas rossz.
A tablak 0sszes mezdje megfeleld nevi és tipusu, a kulcsokat
helyesen adja meg 1 pont
A pont nem adhat6 meg, ha tovabbi mez6t is felvett, vagy
a kulcsot nem allitotta be.
Minden lekérdezésben és jelentésben pontosan a kivant mezoket, illetve
kifejezéseket jelenitette meg 1 pont
A pont jar akkor is, ha a jelentést el6készitd lekérdezésben
felesleges mez6t is megjelenitett.
A pont nem adhat6é meg, ha haromnal kevesebb feladatot oldott
meg a vizsgazo.
[ 2hatos lekérdezés [ 3 pont]
Helyesen szlir a taldlatok szdmara vagy az évszamra 1 pont
Helyesen sziir a talalatok szamara és az évszamra, a megfelel6
tablakat (és csak azokat) hasznalta, valamint azok kapcsolata

helyes 1 pont
Az ev, azon belill a het mez0 szerint rendezett 1 pont
Példaul:

SELECT ev, het

FROM huzas, nyeremeny

WHERE huzas.id=nyeremeny.huzasid
AND talalat=6
AND ev<=2000

ORDER BY ev, het;

[32010 lekérdezés | 1pont]
Helyesen sziir a 2010-es évre, valamint a sziikséges tablakat
hasznalta és a tablak kapcsolata helyes.
Példaul:
SELECT het, nyeremeny.*

FROM huzas, nyeremeny
WHERE huzas.id=nyeremeny.huzasid AND ev=2010;

[32010 jelentés | 3 pont]
A jelentésben a megfeleld mezoket jelenitette meg 1 pont

A hét sorszama szerint csoportositott, a talalatszam szerint

csokkenden rendezett 1 pont

A pont jar akkor is, ha szelvényszam szerint novekvoen vagy

nyeremény szerint csokkenden rendezett.

A rovatfejek tartalmukban és sorrendjiikben, a jelentés cime

tartalmaban a mintanak megfelel 1 pont
A pont nem adhat6é meg gépelési hiba vagy ékezethelyességi

probléma esetén.
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[ A negyedik dia tartalma és beallitasai

\ 5pont|

Kétszintii felsorolast alkalmazott, az elsd szintii felsorolas
formatuma megegyezik a harmadik dian beallitottakkal

Az els6 szintii felsorolas betlimérete 27 pontos, a masodik
szint(ié 23 pontos

A masodik szintii felsorolas el6tt és utan térkoz nincs, a sork6z
egyszeres, szimboluma gondolatjel vagy kotdjel

A pontok csak akkor jarnak, ha a beallitasokat a mintadian vagy
legalabb két-két bekezdésre elvégezte.

Beszurta a numa. jpg, a caesar.jpg €sa gergely.jipg
képek egyikét, és azt az oldalaranyok megtartasaval 6 cm
sz€lességlire atméretezte

Beszurta a mintanak megfelel6 sorrendben a numa . jpg,

a caesar.jpg ¢ésa gergely.jpg képek mindegyikét és
azokat az oldalaranyok megtartasaval 6 cm szélességlire
atméretezte, tovabba a harom kép a mintanak megfelel6en
részben takarja egymast

1 pont
1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

[ A diavetités beallitisai

\ 3pont|

A negyedik diara a szoveg els6 szintii bekezdésenként,
kattintasra, alulrol folfelé uszik be

A negyedik dian az els6 szintii felsorolas masodik, harmadik és
negyedik tagja a mellette 1év6 képpel egyiitt indul

A diasorozatra egységes attlinést allitott be, a diak kozotti valtas
kattintasra torténik

1 pont
1 pont

1 pont

[Osszesen:

{ 30pont|

3. Legjobb futballistak

‘ Adatok betdltése és a fajl mentése legjobbl00 néven

| 2pont|

A helyezettek.txt €s a szavazatok. txt allomany teljes
tartalmat elhelyezte az 41-es cellatol kiindulva

A munkalapok neve az allomanyoknak megfeleléen Helyezettek
és Szavazatok, valamint a tablazatot 1egjobb100 néven
mentette

1 pont

1 pont

\ A 2013-as évhez képest tortént valtozdsok meghatarozasa

| 2pont|

A C2:C101 cellakba kiszamitotta a 2013-as évhez képest

a helyezésben tortént valtozasokat

A pont csak akkor jar, ha a ranglistdn a 2013-as évhez képest
visszaesOket negativ szammal, a javitokat pedig pozitiv szammal
jelolte.

Példaul:

C2-es cellaban: =B2-a2

Azon futballistaknal, akik a 2013-as évben nem szerepeltek,
a listaban az ,,Uj” sz6 szerepel

Példaul:

C2-es cellaban: =ma (B2=""; "Gj";B2-A2)

1 pont

1 pont
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Javitasi-értékelési utmutatod

[Jatékosok atlagéletkora [ 1pont]
A K2-es cellaban képlet segitségével helyesen hatarozta meg
a jatékosok atlagéletkorat.
P¢éldaul:
K2-es celldban: =ATLAG (H2:H101)
[2014-es uj belépék a ranglistaba | 1pont]
A K3-as cellaba helyesen hatarozta meg képlet segitségével azon
futballistak szamat, akik nem szerepeltek a 2013-as ranglistaban.
Példaul:
K3-as cellaban: =DARABURES (B2:B101)

vagy
=DARABTELI (C2:C101;"0j")

| A klubcsapat orszaga és a sziiletési hely azonos | 2pont]
Legalabb egy futballista esetén helyesen hatarozta meg, hogy

a klubcsapat orszaga és a sziiletési hely azonos-e 1 pont

Példaul:

P2-es cellaban: =HA (F2=G2;1;0)

A K4-es cellaba képlet segitségével helyesen hatarozta meg azon

futballistak szamat, akiknél a klubcsapat orszaga és a sziiletési

hely azonos 1 pont

Példaul:

K4-es cellaban: =szum (p2:pP101)
| A legfiatalabb futballista életkora és neve | 4 pont|
A K5-0s cellaba helyesen hatarozta meg fliggvény segitségével

a legfiatalabb jatékos életkorat 1 pont

Példaul:

K5-0s cellaban: =MIn (H2:H101)
Helyesen hatarozta meg a legfiatalabb jatékos korat tartalmazo

sort 1 pont
Helyesen hatarozta meg a sorszam alapjan a jatékos nevét 1 pont
A K6-o0s cellaba helyesen hatarozta meg képlet segitségével

a legfiatalabb jatékos nevét 1 pont

(A megadott adatforrasban két legfiatalabb jatékos szerepel.

A kett6 koziil barmelyiket megjelenithette.)

Az el6z6 harom pont akkor is jar, ha a legfiatalabb jatékos nevét
a pontozasbeli leirastol eltérden, de fliggvények helyes
alkalmazasaval hatarozta meg.

Példaul:
K6-0s cellaban: =INDEX (D2:D101; HOL . VAN (K5;H2:H101;0))
| A legtobbet javito eléreugrasanak értéke | 1pont]

A K7-es cellaba helyesen hatarozta meg, hogy hany helyezést
ugrott eldre a ranglistan legtobbet javito futballista.

Példaul:
K7-es celldban: =max (c2:c101)
[Egy adott klubcsapatbol a listaban elért legjobb helyezés [ 1pont]

A K9-es cellaba fiiggvény segitségével helyesen hatarozta meg,
hogy a J9-es cellaban megadott klubcsapatnak melyik a legjobb
helyezése.

Példaul:

K9-es cellaban: =HOL. VAN (79;E2:E101;0)

gyakorlati vizsga 1511 8/15 2015. méjus 15.

Informatika — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatod

| A Szavazatok munkalapon az els6 helyre jeldlések szama

| lpont|

A Szavazatok munkalapon az AG2:AG101 cellakba helyesen
hatarozta meg fiiggvény segitségével azt, hogy az adott focista
hanyszor kapott 40 pontot a szakértoktol.

Példaul:

AG2-es celldban: =DARABTELI (B2:AF2;40)

\ A Szavazatok munkalapon az adatok rendezése az AG oszlop szerint

| 1p0nt|

A Szavazatok munkalapon 1év6 adatokat az AG oszlop értékei
alapjan csokkenden rendezte.

A pont csak akkor jar, ha a rendezés soran az dsszetartoz6 adatok
nem moédosultak.

[ Diagram készitése

| 4p0nt|

Létrehozott egy kordiagramot a Szavazatok munkalap AG

oszlopanak nem 0 értékeibdl, és a diagram cime helyes 1 pont
A diagramot a Helyezettek munkalapon helyezte el a J10:040-es
tartomanyon beliil 1 pont
A diagramnak nincs jelmagyarazata, és a koron kiviil megjelenik

minden korcikkhez a futballista neve és a szazalékos érték 1 pont
A diagramon Arial (Nimbus Sans) betitipust hasznalt a cimben

18 pontos méretben, a feliratoknal 11 pontos méretben 1 pont

| Téblazat formazasa

|10pont|

A Helyezettek munkalapon Arial (Nimbus Sans) betitipust

hasznalt 11 pontos mérettel 1 pont
A pont akkor is jar, ha a segédszamitasokhoz hasznalt cellakban

nem a megadott betlitipust és méretet alkalmazta.

A tablazatban az A:C tartomany oszlopainak szélessége, illetve

a D:G tartomany oszlopainak szélessége egyforma, és

a tablazatban minden adat lathato 1 pont
Az A1:HI és az A2:4101 tartomany cellaiban félkévér

betiistilust allitott be 1 pont
Az A1:H]I cellaban a szoveget vizszintesen €s fliggélegesen

kozépre igazitotta, az els6 két cellanal a cimek két sorban

jelennek meg 1 pont
Az Al:HI cellak hattérszinét sziirke sziniire, a J9-es cellaét

pedig z6ld szintire allitotta 1 pont
A szamitott értékeket tartalmazo celldkban dolt betiistilust

alkalmazott 1 pont
A pont akkor is jar, ha a segédszamitasokhoz hasznalt cellakban

nem allitott be dolt betlistilust.

Az A1:HI101 tablazatban az A, B, C és a H oszlopok tartalmat
vizszintesen kozépre igazitotta 1 pont
A segédtablazat celldinak tartalmat vizszintesen jobbra igazitotta 1 pont
A K3, K4-es cellakban a ,,db” sz6t megjelenitette a szamitott

értékek utan 1 pont
A pont csak akkor jar, ha a szam és a mértékegység kozott

sz0koz van.

A tablazatot és a segédtablazatot kiviil vastag, beliil vékony

vonallal szegélyezte 1 pont

[ Osszesen:

| 30 pont|
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